

Please read the safety instructions before use.

1. GENERAL DESCRIPTION

A. Tong
B. 6 position LED display
C. +/- button to reduce/increase temperature
D. ON/OFF switch
E. Smoothing plates with Ultrashine Nano Ceramic coating
F. Rotating power cord outlet
G. Power supply cable
H. Lock System (to lock and unlock the tongs)
I. Evaporation system (depending on model: WET & DRY)

2. SAFETY INSTRUCTIONS

• For your safety, this appliance complies with the applicable standards and regulations (Low Voltage Directive, Electromagnetic Compatibility, Environmental...).

• The appliance's accessories become very hot during use. Avoid contact with the skin. Make sure that the supply cord never comes into contact with the hot parts of the appliance.

• Check that the voltage of your electricity supply matches the voltage of your appliance. Any error when connecting the appliance can cause irreparable harm, not covered by the guarantee.

• As an additional safety measure, we recommend the installation of a residual current difference device in the electrical circuit supplying the bathroom, acting at not more than 30 mA.Ask your installer for advice.
• The installation of the appliance and its use must however comply with the standards in force in your country.

• CAUTION: Never use your appliance with wet hands or near water contained in bathtubs, showers, sinks or other containers.

• When using the appliance in the bathroom, unplug it after use as the presence of water nearby may pose a danger even when the appliance is turned off.

• This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

• If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, a service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

• Stop using your appliance and contact an Authorised Service Centre if your appliance has fallen.

• Do not use the appliance if it is damaged or if the plug is defective. • The appliance must be unplugged:
- before cleaning and maintenance procedures.
- if it is not working correctly.

• Do not use the appliance while using it.
• If you leave the room, even momentarily.
• Do not use if the cord is damaged.

• Do not immerse or put under running water, even for cleaning purposes.
• Do not hold with damp hands.
• Do not hold the appliance by the casing, which is hot, but by the handle.
• Do not unplug by pulling on the cord, rather pull out by the plug.
• Do not debranch or tie around the cord, or use as a hanging lead.
• Do not clean with abrasive or corrosive products.
• Do not use at temperatures below 0°C and above 35°C.

GUARANTEE:

Your appliance is designed for use in the home only. It should not be used for professional purposes. The guarantee becomes null and void in the case of improper usage.

3. BRINGING INTO SERVICE

- Lock System (Fig 1): To open the clamps, pull the Lock System back. To lock the clamps: close the clamps and push the "Lock System" to the front.

- Your appliance will heat up very quickly (ready to use in less than 30 seconds) and the temperature will remain stable throughout use.
- Plug in the appliance.
- Set the ON / OFF switch to position 1.

- Select the ideal temperature for your hair using the +/- (fig. 2) buttons: press the +/- button to reduce the temperature or the + button to increase it. The red light indicates the selected temperature.

- After use: close the clamps, use the "Lock System", unplug the appliance and leave it to cool down completely before putting it away.

4. USE

Use on dry hair:
• Hair must be untangled, clean and dry (or just slightly moistened).
• Do not use the appliance on synthetic hair (wigs, extensions, etc.).

• Form a small lock a few centimetres in width, comb it and place it between the plates.
• Hold the hair firmly between the plates and slide the appliance slowly from the roots to the tip of the hair.

• If your hair is very thick or curly, you can optimise the result by lightly spraying water onto the strands before smoothing.

• The ceramic coating on the plates protects your hair against over-heating by uniformly spreading the heat.
• Wait for the smoothed hair to cool down before styling.

Use on damp hair: (depending on model: WET & DRY)

WARNING: Do not place your hands over the evaporation holes.
• Make sure the evaporation holes are not in direct contact with the hands, face, head or hair.
• To use on clean, towel-dried and combed hair. (fig. 3)
• Form a small lock a few centimetres in width, comb it and place it between the plates.
• Direct the evaporation holes towards the outside and not towards the head. (fig. 4)
• Hold the hair firmly between the plates and slide the appliance slowly from the roots to the tip of the hair.
• During operation, do not worry if you hear a slight crackling or if you see steam. It is only the excess water evaporating off your hair.

HAIRDRESSER'S TIPS

• Always start by smoothing the locks underneath. Work from the back of the neck first before going onto the side of the head and finish with the front.

• To avoid streaks along the lengths, work using a smooth and uninterrupted movement.

• To highlight, apply hair setting lotion before smoothing.

5. MAINTENANCE

CAUTION! Always unplug your appliance and allow it to cool before cleaning it.
• To clean the appliance, unplug it and then wipe with a damp cloth and dry with a dry cloth.

6. ENVIRONMENT PROTECTION FIRST!

♻️ Your appliance contains valuable materials which can be recovered or recycled.
♻️ Leave it at a local civic waste collection point.

Please read the safety instructions before use.

• Lire attentivement le mode d'emploi ainsi que les consignes de sécurité avant toute utilisation.

1. DESCRIPTION GENERALE

A. Pinces
B. Affichage LED 6 positions
C. Bouton +/- pour diminuer/augmenter la température.
D. Interrupteur marche/arrêt
E. Plaques lissantes, revêtement Ultrashine Nano Ceramic
F. Sortie de cordon rotative
G. Cordon d'alimentation
H. Lock System (verrouillage et déverrouillage des pinces)
I. Système d'évaporation (Selon modèle: WET & DRY)

2. CONSEILS DE SECURITE

• Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables (Directives Basses Tension, Compatibilité Electromagnétique, Environnement...).

• Les accessoires de l'appareil deviennent très chauds pendant l'utilisation. Evitez le contact avec la peau. Assurez-vous que le cordon d'alimentation ne soit jamais en contact avec les parties chaudes de l'appareil.

• Vérifiez que la tension de votre installation électrique correspond à celle de votre appareil. Toute erreur de branchement peut causer des dommages irréversibles non couverts par la garantie.

• Pour assurer une protection complémentaire, l'installation, dans le circuit électrique alimentant la salle de bain, d'un dispositif à courant différentiel résiduel (DDR) de courant différentiel de fonctionnement assigné n'excédant pas 30 mA, est conseillé. Demandez conseil à votre installateur.

• L'installation de l'appareil et son utilisation doit toutefois être conformes aux normes en vigueur dans votre pays.

• MISE EN GARDE: Ne pas utiliser cet appareil près de baignoires, des douches, des lavabos ou autres récipients contenant de l'eau.

• Lorsque l'appareil est utilisé dans une salle de bains, débranchez le après usage car la proximité de l'eau peut présenter un danger même lorsque l'appareil est arrêté.

• Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

• N'utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si votre appareil est tombé, s'il ne fonctionne pas normalement.

• L'appareil doit être débranché: avant le nettoyage et l'entretien, en cas d'anomalie de fonctionnement, dès que vous avez terminé de l'utiliser.

• Ne pas utiliser si le cordon est endommagé.

• Ne pas immerger ni passer sous l'eau, même pour le nettoyage.
• Ne pas tenir avec les mains humides.

• Ne pas utiliser de produit moussant.
• Ne pas utiliser de bouillottes ou autres appareils chauffants.
• Ne pas utiliser de nettoyeur à vapeur.
• Ne pas utiliser de nettoyeur ultrasonique.

• Ne pas nettoyer avec des produits abrasifs ou corrosifs.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

GARANTIE

Votre appareil est destiné à un usage domestique seulement. Il ne peut être utilisé en des fins professionnelles. La garantie devient nulle et invalide en cas d'utilisation incorrecte.

3. MISE EN SERVICE

- Lock System (Fig 1): Pour ouvrir les pinces, tirez le « Lock System » vers l'arrière.

- Pour verrouiller les pinces : fermez les pinces et poussez le « Lock System » vers l'avant.

- Votre appareil monte en température très rapidement (mise à disposition inférieure à 30 secondes), celle-ci restant stable tout au long de l'utilisation.

- Branchez l'appareil.
- Placez l'Interrupteur marche / arrêté sur la position 1.

- Sélectionnez la température idéale pour vos cheveux à l'aide des boutons +/- (fig. 2) : appuyez sur le bouton – pour diminuer la température ou sur le bouton + pour l'augmenter. La diode rouge indique la température sélectionnée.

- Après utilisation : fermez les pinces, utilisez le «Lock System», débranchez l'appareil et laissez-le refroidir complètement avant de le ranger.

4. UTILISATION

Utilisation sur cheveux secs :
• Les cheveux doivent être démaillés, propres et secs (ou légèrement humides).

• Ne pas utiliser l'appareil sur des cheveux synthétiques (perruques, ra-joués).

• Formez une petite mèche de quelques centimètres de largeur, peignez-la et placez-la entre les plaques. Serrez fermement les cheveux entre les plaques et faites glisser l'appareil lentement, de la racine à la pointe des cheveux.

• Si vos cheveux sont très épais ou frisés, vous pouvez optimiser le résultat en vaporisant d'eau les mèches avant le lissage.

• Le revêtement céramique des plaques protège vos cheveux contre les excès de température, grâce à une répartition uniforme de la chaleur.

• Attendez que les cheveux tissés soient refroidis avant de les coiffer.

Utilisation sur cheveux humides (Selon modèle: WET & DRY)
ATTENTION: Ne pas poser les mains sur les trous d'évaporation.
• Assurez-vous que les trous d'évaporation ne sont pas en contact direct avec la main, le visage, la tête ou les cheveux.

• Utilisation sur cheveux lavés, essorés et démaillés. (fig. 3)
• Formez une petite mèche de quelques centimètres de largeur, peignez-la et placez-la entre les plaques.

• Orientez les trous d'évaporation vers l'extérieur et non vers la tête. (fig. 4)

• Serrez fermement les cheveux entre les plaques et faites glisser l'appareil lentement, de la racine à la pointe des cheveux.

• Au cours de l'utilisation ne vous inquiétez pas si vous entendez un bruit crépissant ou si vous voyez de la vapeur, il s'agit seulement de l'excédent d'eau qui s'évapore de vos cheveux.

ASTUCES DU COIFFEUR

• Toujours commencer par lisser les mèches du dessous : travaillez d'abord la nuque, puis les côtés et terminer par le devant.

• Pour éviter des stries sur les longueurs, travaillez d'un mouvement souple et continu.

• Pour accentuer l'effet, vous pouvez appliquer une mousse coiffante avant de lisser.

5. ENTRETIEN

ATTENTION ! : Toujours débrancher l'appareil et le laisser refroidir avant de le nettoyer.
• Pour nettoyer l'appareil : débranchez-le, passez un chiffon humide et séchez avec un chiffon sec.

6. PARTICIPONS À LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT!

♻️ Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.
♻️ Confiez celui-ci dans un point de collecte ou à défaut dans un centre service agréé pour que son traitement soit effectué.

Vor Gebrauch des Produktes vor dem Einschalten durchlesen

• Bitte lesen Sie die Gebrauchsanleitung sorgfältig vor dem ersten Inbetriebnahme ihres Gerätes durch. Eine unsachgemäße Bedienung entbindet den Hersteller von jeglicher Haftung.

1. ALLGEMEINE BESCHREIBUNG
A. Zange
B. LED-Display 6 Positionen
C. Bouton +/- für Verändern/Erhöhen der Temperatur.
D. Ein-/Ausschaltaste
E. Glättplatten mit Ultrashine Nano Ceramic Beschichtung
F. Drehbarer Kabelausgang
G. Cordon d'alimentation
H. Lock System (Verriegelung und Entriegelung der Glätteisen)
I. Verdampfungssystem (je nach Modell: WET & DRY)

2. SICHERHEITSHINWEISE

• Lesen Sie die Gebrauchsanleitung sorgfältig vor dem ersten Inbetriebnahme ihres Gerätes durch. Eine unsachgemäße Bedienung entbindet den Hersteller von jeglicher Haftung.

• Um Ihre Sicherheit zu gewährleisten, entspricht dieses Gerät den gültigen Normen und Bestimmungen (Niederspannung, elektromagnetische Verträglichkeit, Umwelt...).

• Die Zubehörteile dieses Gerätes werden während des Betriebs sehr heiß. Vermeiden Sie es, sie mit der Haut in Kontakt zu bringen. Verhindern Sie sich, dass das Stromkabel nicht mit den heißen Teilen des Geräts in Kontakt gerät.

• Überprüfen Sie, dass die Betriebsspannung Ihres Geräts mit der Spannung Ihrer Elektroinstallation übereinstimmt. Ein fehlerhafter Anschluss kann irreparable Schäden hervorrufen, die nicht von der Garantie abgedeckt sind.

• Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Bestimmungsorts in einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung für Wechselstrom mit einer mA-Empfindlichkeit angeschlossen werden. Lassen Sie sich von Ihrem Elektroinstallateur beraten.

• Die Installation des Geräts muss den in Ihrem Land gültigen Normen entsprechen.

• **WARNHINWEIS:** Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne, einer Dusche, eines Waschbeckens oder eines sonstigen Behälters, der Wasser enthält.

• Wenn Sie sich, dass das Stromkabel nicht mit den heißen Teilen des Geräts in Kontakt gerät.

• Dieses Gerät darf nicht von Personen (inbegriffen Kindern) mit eingeschränkter körperlicher, sensorischer oder geistigen Fähigkeiten benutzt werden. Das Gleiche gilt für Personen, die keine Erfahrung mit dem Gerät besitzen oder sich mit ihm nicht auskennen, außer wenn sie von einer für Ihre Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt werden oder von dieser mit dem Gebrauch des Gerätes vertraut gemacht wurden. Kinder müssen beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit dem Gerät spielen.

• Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

• Wenn das Gerät nicht in Kontakt und treten Sie mit einem zugelassenen Kundendienstcenter in Kontakt, wenn das Gerät zu Boden gefallen ist und nicht mehr richtig funktioniert.

• Das Gerät muss ausgeteugt werden: vor Reinigung und Wartung, bei Funktionsstörungen und sofort nach dem Gebrauch. Lassen Sie das Kabel niemals herunter hängen, oder in die Nähe von, oder in Berührung mit Wasser, oder in der Nähe von Wasser.

• Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf das Gerät nicht benutzt werden.

• Nicht ins Wasser tauchen und nicht unter fließendes Wasser halten, auch nicht zur Reinigung.

• Fassen Sie das Gerät nicht mit feuchten Händen an oder wenn Sie barfuß sind.

• Fassen Sie das Gerät nicht am Gehäuse an, das heiß ist, sondern an den Griffen.

• Stecken Sie das Gerät nicht durch Ziehen am Stromkabel aus, sondern ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose.

• Benutzen Sie kein Reinigungsprodukt.

• Reinigen Sie das Gerät nicht mit scheuernden oder ätzenden Produkten.

• Betreiben Sie das Gerät nicht bei Temperaturen unter 0 °C oder über 35 °C. Legen Sie das Gerät nicht ab solange es eingeschaltet ist. Verwenden Sie nur original Zubehör. Das Gerät nie unbeaufsichtigt betreiben.

GARANTIE:

Jeder Eingriff, außer der im Haushalt üblichen Reinigung und Pflege durch den Kundendienst, hebt die Kundendienstgarantie auf. Dieses Gerät ist ausschließlich für den Hausgebrauch bestimmt. Es darf nicht für gewerbliche Zwecke eingesetzt werden.

Bei unsachgemäßer Benutzung erlischt die Garantie.

ABKÜHLUNG

• Lock System (Fig 1) : Ziehen Sie zum Öffnen der Zange das Verriegelungssystem nach hinten.

Um die Zänge zu verriegeln : schließen Sie die Zange und schieben Sie das Lock System nach vorne.

• Die Temperatur Ihres Gerätes steigt sehr schnell an (Erreichen der Verwendungstemperatur in weniger als 30 Sekunden) und bleibt während der gesamten Verwendung gleich.

• Schließen Sie das Gerät an der Steckdose an.

• Stellen Sie die den Ein-/Aus-Schalter auf 1.

• Wählen Sie die ideale Temperatur für Ihr Haar mit Hilfe der +/- Tasten (fig. 2): Drücken Sie die Taste +, um die Temperatur zu verringern oder die Taste -, um sie zu erhöhen. Die rote Diode zeigt die eingestellte Temperatur an.

• Nach Benutzung: schließen Sie die Zange, benutzen Sie dazu das "Lock System", ziehen den Stecker und lassen das Gerät vollständig abkühlen bevor Sie es wegräumen.

4. GEBRAUCH

Benutzung in trockenem Haar:
• Die Haare müssen ausgekämmt, sauber und trocken sein (oder leicht angefeuchtet).

• Das Gerät darf nicht an synthetischen Haaren (Perrücken, Haarteilen, usw.) verwendet werden.

• Bilden Sie eine wenige Zentimeter breite Strähne, kämmen Sie diese durch und ziehen Sie diese zwischen die Platten.

• Klemmen Sie die Haare fest zwischen die Platten und lassen Sie das Gerät langsam vom Haaransatz bis zu den Haarspitzen gleiten.

• Wenn Sie sehr dickes oder stark gelocktes Haar haben, erzielen Sie ein besseres Ergebnis, wenn Sie die Strähnen vor dem Glätten mit Wasser besprühen.

• Die Keramikbeschichtung der Platten schützt Ihr Haar gegen zu hohe Temperaturen, da die Hitze gleichmäßig verteilt wird.

• Warten Sie mit dem Kämmen, bis die geglätteten Haare abgekühlt sind.

Benutzung im feuchten Haar: (je nach Modell: WET & DRY)
VORSICHT: Legen Sie die Hände nicht auf die Verdampfungsoffnungen.

• Vergewissern Sie sich, dass die Verdampfungsoffnungen nicht in direkten Kontakt mit der Hand, dem Gesicht, dem Kopf oder den Haaren geraten.

• Benutzng im sauberen, handtuchgetrocknen, und gekämmten Haar. (fig. 3)

• Bilden Sie eine wenige Zentimeter breite Strähne, kämmen Sie diese durch und legen Sie diese zwischen die Platten.

• Richten Sie die Verdampfungsoffnungen nach außen und nicht auf den Kopf. (fig. 4)

• Klemmen Sie die Haare fest zwischen die Platten und lassen Sie das Gerät langsam vom Haaransatz bis zu den Haarspitzen gleiten.

• Wenn sich während der Anwendung ein Klustern bemerkbar macht und Dampf austritt, ist das kein Grund zur Sorge, es handelt sich lediglich um aus Ihrem Haar verdampfendes überflüssiges Wasser.

TIPPS VOM FRISÖR

• Beginnen Sie das Glätten immer mit den unteren Strähnen: zuerst am Nacken, dann an den Seiten und zuletzt die vorderen Haare.

• Um Rillen und Streifen zu vermeiden, sollten Sie auf weiche und durchgehende Bewegungen achten.

• Die Wirkung wird verstärkt, wenn Sie vor dem Glätten etwas Styling Schaum auftragen.

5. WARTUNG

ACHTUNG! Das Gerät vor dem Reinigen immer ausstecken und abkühlen lassen.
• Reinigung des Geräts: Das Gerät ausstecken, mit einem feuchten Lappen säubern und mit einem trockenen Lappen trocknen.

6. TUN SIE ETWAS FÜR DEN UMWELTSCHUTZ!

♻️ Ihr Gerät enthält zahlreiche wieder verwertbare oder recycelbare Materialien.
♻️ Bringen Sie das Gerät zur Entsorgung zu einer Sammelstelle oder zu einem zugelassenen Kundendienstcenter Ihrer Stadt oder Gemeinde.

Lees eerst zorgvuldig alle veiligheidsvoorschriften voor ieder gebruik.

1. ALGEMENE BESCHRIJVING

A. Klemmen
B. LED aanduiding 6 standen
C. Instelknop +/- voor verhogern/verlagen van de temperatuur
D. Aan/uit-schakelaar
E. Gladstrijkplaten, coating Ultrashine Nano Ceramic
F. Draainvoeruitgang
G. Cordon d'alimentation
H. Lock System (vergrendeling en ontgrendeling van de klemmen)
I. Verdampfungssysteem (afhankelijk van model: WET & DRY)

2. VEILIGHEID

• Voor uw veiligheid beantwoordt dit apparaat aan de toepasselijke normen en regelgeving (Richtlijnen Laagspanning, Elektromagnetische Compatibiliteit, Milieu...).

• De accessoires van het apparaat worden tijdens het gebruik zeer heet. Vermijd contact met de ogen. Zorg dat het netsnoer nooit in contact komt met de hete delen van het apparaat.

• Controleer of de spanning van uw elektriciteitsinstallatie overeenkomt met die van het apparaat. Een verkeerde aansluiting kan onherstelbare schade veroorzaken die niet door de garantie gedekt wordt.

• Voor extra veiligheid is het aan te raden om het elektrische circuit van de stroomtoevoer naar de badkamer te voorzien van een aardlekschakelaar met een maximale lekstroom van 30mA. Vraag uw installateur om advies.

• De installatie van het apparaat en het gebruik moeten echter beantwoorden aan de in uw land geldende normen.

• **WAARSCHUWING:** Gebruik dit apparaat niet met natte handen. Het apparaat is niet geschikt voor gebruik in badkamers, douches, wastafels of andere water bevattende reservoirs.

• Wanneer het apparaat in een badkamer gebruikt wordt, haal dan de stekker uit het stopcontact na het gebruik, omdat water gevaarlijk kan zijn voor het apparaat.

• Dit apparaat is niet bedoeld om zonder hulp of toezicht gebruikt te worden door kinderen of andere personen, indien hun fysieke, zintuiglijke of mentale vermogen hen niet in staat stellen dit apparaat op de juiste wijze te gebruiken, tenzij zij van tevoren instructies hebben ontvangen betreffende het gebruik van dit apparaat door een verantwoordelijke persoon. Er moet toezicht zijn op kinderen zodat zij niet met het apparaat kunnen spelen.

• Het gebruik van het apparaat wordt aanbevolen voor personen die niet met het netsnoer beschadigd is, moer het vervangen worden door de fabrikant, diens servicecentrum of een persoon met een gelijkwaardige kwalificatie, om gevaarlijke situaties te voorkomen.

• No lo sujete con las manos calientes ni con los dedos. No toque el cable del aparato ni el cable de alimentación si está dañado.

• No lo sujete con las manos húmedas ni con los dedos.

• No lo sujete por el cable de alimentación si está dañado.

• No lo sujete por el aparato por el agua, ni siquiera para limpiarlo.

• No lo sujete con la mano húmeda ni con los dedos.

• No lo sujete por la carcasa que está caliente, sino por el asa.

• No lo desconecte tirando del cable, sino tirando del enchufe.

• No lo utilice ningún alargador eléctrico.

• No lo utilice con una temperatura inferior a 0 °C ni superior a 35°C.

GARANTÍA: Su aparato está destinado únicamente a un uso doméstico. No puede utilizarse con fines profesionales. La garantía quedará anulada y dejara de ser válida en caso de un uso incorrecto.

3. PUESTA EN SERVICIO
- Lock System (Fig 1): Para abrir las pinzas, tire del «Lock System» hacia atrás.

Para bloquear las pinzas: cierre las pinzas y desplace el "Lock System" hacia adelante.

• Su aparato sube en temperatura muy rápidamente (puesta a disposición de menos de 30 segundos), esta temperatura se mantiene estable a todo lo largo de la utilización.

• Conecte el aparato.

• No lo sujete con la mano húmeda ni con los dedos.

• Seleccione la temperatura ideal para sus cabellos con los botones +/- (fig. 2): pulse el botón – para disminuir la temperatura o el botón + para aumentarla. El diodo rojo indica la temperatura seleccionada.

• Después de utilizarlo: cierre las pinzas, utilice el "Lock System", desconecte el aparato y espere a que se haya enfriado completamente antes de guardarlo.

4. UTILIZACIÓN
Use en cabellos secos:
Los cabellos deben estar desordenados, limpios y secos (o ligeramente húmedos).

• No utilice el aparato sobre cabellos sintéticos (pelucas, extensiones, etc.).

• Forme una pequeña mecha de algunos centímetros de ancho, peine-la y colóquela entre las placas.

• Klem het haar stevig tussen de platen, en laat het apparaat langzaam van de basis naar beneden glijden.

• Als uw haar erg dik of gekruld/kroes is, kunt u het resultaat optimaliseren door de lokken met water te besprenkelen voor het gladstrijken.